



вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

ЗВЕРНЕННЯ

**Правління Асоціації міст України
до Прем'єр-Міністра України В.Б. Гройсмана**

щодо визначення постачальника електроенергії зі спеціальними обов'язками по забезпеченню підприємств житлово-комунального господарства та благоустрою (зовнішнього освітлення) електроенергією у нічний час

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг скасувала своєю постановою від 04.12.2018 р. № 1597 диференційовані (дво- та тризонні) тарифи на електричну енергію. Зазначена постанова прийнята на виконання Закону України «Про ринок електричної енергії», яким з 1 січня 2019 року запроваджено роздрібний ринок електричної енергії.

Скасування диференційованих тарифів на електроенергію створило негативні наслідки для переважної більшості населених пунктів України, оскільки органи місцевого самоврядування та підприємства житлово-комунального господарства активно використовували диференційовані тарифи. Так підприємства водопостачання у нічний час накопичували питну воду у резервуарах, підприємства з благоустрою забезпечували зовнішнє освітлення населених пунктів у темну пору доби. Окрім того, органи місцевого самоврядування активно встановлювали в закладах освіти автономні системи теплопостачання, використовуючи для нагріву теплоносія електроенергію в нічний час за пільговим тарифом.

За попередніми розрахунками, щомісячні додаткові витрати підприємств водопостачання у зв'язку з скасуванням диференційованих тарифів повинні зрости не менше як на 150 млн грн у місяць, а для забезпечення зовнішнього освітлення необхідно додаткове щомісячне фінансування у розмірі не менше 80 млн грн. Органи місцевого самоврядування змушені вдвічі збільшити фінансування витрат на електроенергію у закладах освіти з автономним електроопаленням, запроваджувати замість цілодобового централізованого постачання води погодинне, скорочувати зовнішнє освітлення населених пунктів у темну пору доби.

З огляду на викладене, переконливо просимо визначити Кабінетом Міністрів України, на підставі ст.62 Закону України «Про ринок електричної енергії», постачальника електроенергії із спеціальними обов'язками по забезпеченню підприємств житлово-комунального господарства та благоустрою (зовнішнього освітлення), а також закладів освіти електроенергією у нічний час. Для такого постачальника НКРЕКП має можливість встановити диференційовані тарифи, що вирішить проблемні питання органів місцевого самоврядування. Таке регулювання є тимчасовим, до моменту фактичного формування ринку електричної енергії в частині ціни за годинами доби.

*Прийнято на засіданні Правління Асоціації
міст України, 4 лютого 2019 року, м. Київ*